

В НОМЕРЕ:

ЮБИЛЕЙ
Ивану Павловичу Топорову завтра исполняется 80 лет.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ
Программа передач со 2 по 8 сентября.

РЕКЛАМА
Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.

2 стр.

3 стр.

4 стр.

1 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Дорогие друзья!



От всей души поздравляю вас с **Днем знаний** – светлым праздником, который мы, по традиции, отмечаем в первый день осени! Уверен, что у каждого из нас с 1 сентября связаны особенные воспоминания: ведь именно в школьные и студенческие годы мы приобретаем не только знания, но еще и верных друзей, определяемся с выбором профессии и собственной судьбы.

В этот день мы говорим слова признательности нашим учителям, благодаря упорному труду которых учащиеся школ, колледжей и вузов Нижегородской области год от года демонстрируют рост показателей успеваемости. Многочисленные победы наших школьников и студентов на предметных олимпиадах и международных соревнованиях убедительно свидетельствуют о качестве преподавания основных дисциплин и высокой квалификации педагогов.

Сегодня, когда наша страна идет по пути модернизации и инновационного развития, предприятиям, НИИ, конструкторским бюро как никогда нужны высокообразованные, квалифицированные специалисты, умеющие мыслить нестандартно и находить оригинальные решения. Это значит, что остаются актуальными слова философа и ученого Френсиса Бэкона: «Знание – сила!».

Именно знание помогает создавать новые технологии, идти непроторенными путями в науке, делать открытия и становиться лидерами.

Я от всей души желаю в День знаний, чтобы каждый ученик нашел своего Учителя с большой буквы, а каждый Учитель обрел благодарных учеников!

Еще раз искренне поздравляю всех педагогов и школьников, профессорско-преподавательский состав вузов и студентов с началом нового учебного года! Пусть он принесет всем нам новые знания, опыт и новые удачи!

Губернатор
Нижегородской области
В.П. Шанцев.

*Промчалось лето красное, веселое и вольное.
Настало время классное, дворовое и школьное.
Немножечко дождливое, холодное и стужное,
Но все-таки счастливое и очень-очень дружное.*



Уважаемые нижегородцы!
Примите самые искренние поздравления с **Днем знаний**.

Первое сентября – один из самых любимых наших праздников. И отношение к нему удивительно доброе, трогательное, ностальгическое. Он объединяет детей и родителей, школьников и учителей, студентов и их преподавателей. Ведь путь к будущим успехам закладывается со школьной скамьи. Для кого-то этот день – возвращение в память прошедшего, для кого-то – шаг в будущее, для кого-то – начало трудового года, для кого-то – радостная встреча со своими друзьями, однокурсниками, учителями после долгих летних каникул.

Но особое волнение сегодня, конечно, испытывают первоклассники и первокурсники, у которых начинается новая веха в жизни, которые впервые переступят порог школы, техникума или института, откроют двери не просто в класс или аудиторию, а в мир новых знаний. Правда, одни будут только еще учиться писать и считать, а другие – постигать азы уже высшей математики, юриспруденции или органической химии...

От того, как пройдет первый учебный день, зависит очень многое. 2013-й год для страны особенный: исполняется 20 лет Конституции Российской Федерации, основному закону, по которому живет наша страна, в которой закреплено право гражданина на образование. Этому важному событию будут посвящены открытые уроки, которые в День знаний проведут депутаты Законодательного Собрания в школах своих избирательных округов.

Уверен, что этот открытый урок настроит вас на серьезный лад, поможет молодым людям осознать себя гражданином великой страны, от которого многое зависит в жизни уже сейчас.

В этот праздничный день желаю всем крепкого здоровья, счастья, трудолюбия и терпения, успехов в работе и учебе, радости новых свершений и открытий.

Председатель
Законодательного Собрания
Е.В. Лебедев.

Сегодня система образования Тоншаевского муниципального района включает 32 образовательных учреждения: 17 дошкольных образовательных учреждений (это 16 детских садов и один детский сад комбинированного вида с тремя структурными подразделениями – семейными детскими садами); 4 средних общеобразовательных школы; 6 основных общеобразовательных школ; 1 начальная общеобразовательная школа (1 филиал), 1 вечерняя (сменная) общеобразовательная школа, 3 учреждения дополнительного образования.

В рамках трехлетнего проекта Комплекса мер по модернизации общего образования Тоншаевского района сумма финансирования составила 19, 5 млн. рублей, что позволило улучшить школьную инфраструктуру, со-

здать условия, отвечающие современным требованиям к осуществлению образовательного процесса и вывести сферу образования на качественный уровень развития.

По модернизации приобретено оборудования на 6,1 млн. рублей.

Уровень финансирования, современная материально-техническая база улучшили условия для обучения школьников и работы учителя.

С 53 до 89 процентов возрос уровень оснащенности образовательных учреждений различными видами оборудования.

На 100 процентов обновлен школьный автопарк (7 автобусов «ПАЗ», 2 «Газели»).

Горячее питание получают 91 процент учащихся.

Все учителя, работающие по новому стандарту образования, прошли переподготовку и работают на со-

временном оборудовании.

В процессе перехода на новый стандарт (ФГОС) обновлена материальная база начального звена во всех школах района. Все педагоги начальной школы - 1, 2, 3 классов прошли обучение в НИРО по программе «Теория и методика преподавания в начальной школе в условиях внедрения ФГОС».

В настоящее время награды различного уровня имеют 92 педагога. Два педагога – А. Л. Правдин и С. Г. Шут – имеют почетное звание «Заслуженный учитель РФ», 11 педагогов имеют наградной знак «Почетный работник общего образования», 8 педагогов имеют звание «Отличник народного просвещения», 66 педагогов награждены Почетной грамотой РФ, Министерства образования Нижегородской области.





ЮБИЛЕЙ

Достоинно прожитые годы

У Ивана Павловича Топорова завтра замечательный юбилей - исполняется 80 лет. Он представитель того поколения, у которого война отняла детство, заставив повзреть раньше срока.

Уходили на фронт отцы, старшие братья. Мальчишки рвались в бой, осаждая военкоматы. Страна срочно перестраивала работу заводов, фабрик, колхозов, учреждений. «Все для фронта! Все для победы!». Труженики тыла, преодолевая неимоверные трудности и не щадя себя, по несколько смен стояли у станков, отдавая работе все свои силы. Рядом со старшими братьями и сестрами трудились и самые юные граждане нашей страны - школьники, их посылали туда, где нужна была помощь старшим. В напряженной борьбе за хлеб первого военного года активное участие приняли свыше 200 тысяч школьников. В те трудные дни колхозы и совхозы были во многом обязаны юным патриотам.

Среди тех, кто завоевывал Победу в Великой Отечественной войне, работая в тылу, есть и ветераны органов прокуратуры, которые работали и живут в Нижегородской области. Сегодня их 21 человек. Один из них - Топоров Иван Павлович.

Тяжелой ношей легли на детские плечи Топорова Ивана Павловича заботы трудового фронта. Он родился 1 сентября 1933 года в д. Керженец Черновского района Кировской области в семье крестьянина. Когда началась Великая Отечественная война, Ивану Павловичу шел 8-й год. Он вспоминает: «Забрали наших отцов на фронт, у кого-то они вернулись домой, а кто-то получил похоронку. Нам пришла похоронка в феврале 1942 года. Я остался у матери один. Времена тогда были тяжелые, не было хлеба, еда в основном была из травы, все время голодали. Все, что собиралось с полей, отправляли на фронт, оставляя себе самый минимум. Моя мама, работая днем и ночью, говорила: «Пусть мы будем есть траву и гнилую картошку, лишь бы наши отцы, мужья, братья и сыны не голодали на фронте». Она никогда не делила защитников земли русской на своих и чужих. Отцы, мужья, братья и сыновья других женщин - для нее все они были родными. Несмотря на сильную усталость, приходя домой, ма-



◆ И. П. Топоров.

мочка всегда находила время, чтобы нежно обнять и ласково поговорить со мной. Утром я учился, а после занятий помогал маме. Во время летних каникул работал в колхозе «Ударник». Много мальчишек и девочек тогда трудились в колхозе и на их счету тысячи гектар скошенного хлеба, тысячи связанных снопов, тысячи тонн намолоченного зерна. Стыдно сказать, но я два года - в 1943 и 1944 год пропустил учебу в школе, так как, чтобы выжить, приходилось работать днем и ночью. Шел туда, куда назначит бригадир - ухаживал за скотом, косил сено, возил дрова. Да, с войной детство, конечно, ушло. Играть и предаваться детским шалостям ни времени, ни возможности не было».

По окончании школы Иван Павлович продолжил работу в колхозе. Затем с 1951 года по 1953 год учился в железнодорожном училище №3 г. Шахуньи Горьковской области по специальности помощник паровозного машиниста. На протяжении двух лет работал во Владимирском депо по выбранной специальности. Отслужил в Вооруженных Силах Союза ССР и в 1962 году поступил во Всесоюзный юридический заочный институт. В органах прокуратуры Нижегородской области проходил службу с 1965 по 1997 год в должностях помощника прокурора, старшего помощника прокурора, следователя, прокурора Тоншаевского района. С 1997 года пенсионер органов прокуратуры.

Топоров Иван Павлович прошел сложный жизненный путь, но никогда не терял оптимизма и веры в людей. Был опыт-

ным и ответственным руководителем, профессионалом своего дела. В работе проявлял самостоятельность, инициативу и принципиальность. Обладая хорошими организаторскими способностями. Постоянно повышал свой профессиональный уровень. Не считаясь с личным временем, передавал молодым специалистам накопленный положительный опыт, повседневно оказывая им практическую и методическую помощь. За ответственное выполнение своего служебного долга и добросовестную многолетнюю работу в органах прокуратуры неоднократно поощрялся приказами прокурора РСФСР, прокурора области. Награжден медалью «Ветеран прокуратуры».

После выхода в отставку на протяжении пяти лет был депутатом Земского собрания. С осени 1997 года по настоящее время является председателем Совета ветеранской организации «Ветераны труда Вооруженных сил и правоохранительных органов» Тоншаевского района. Находясь на заслуженном отдыхе, он повседневно старается помогать людям профессиональным юридическим советом и добрым словом.

Уважаемый Иван Павлович! Сердечно поздравляем Вас с юбилеем. Желаем сохранить на долгие годы бодрость и жизнелюбие. Будьте благополучны и счастливы с дорогими и близкими Вам людьми.

Коллектив прокуратуры Тоншаевского района.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ЖЕЛАЕМ ЗДОРОВЬЯ!

Дорогие ветераны! Поздравляем вас с замечательными юбилеями в августе 2013 года.

Желаем вам крепкого здоровья, душевного покоя, любви, заботы и внимания близких и родных людей.



С 85-летием!
Елизавету Ефимовну Никитину (п. Пижма),
Анну Федотовну Михалицыну (п. Пижма),
Анфису Васильевну Русских (п. Пижма),
Нину Егоровну Русинову (п. Буреполом),
Анну Алексеевну Смирнову (п. Тоншаево).

С 80-летием!
Зинаиду Александровну Макаеву (п. Пижма),
Макара Федоровича Грудкина (п. Пижма),
Зинаиду Алексеевну Куракину (п. Пижма).

Анатолия Дмитриевича Сеникова (п. Пижма),
Валентину Семеновну Дербеневу (п. Пижма),
Лидию Петровну Макарову (п. Буреполом),
Валентину Савельевну Авьярнову (д. Ошары),
Марию Александровну Михалицыну (п. Тоншаево),
Николая Васильевича Сырчина (п. Тоншаево),
Александра Михайловича Савиных (п. Тоншаево),
Валентину Николаевну Трушкову (п. Тоншаево),
Галину Васильевну Солоницыну (п. Тоншаево).

Дмитрия Николаевича Семенова (д. Малые Ашкаты),
Сергея Дмитриевича Ложкина (д. Письменер),
Надежду Федоровну Федяеву (д. Воскресенское),
Галину Сергеевну Суворову (п. Тоншаево),
Ивана Никитовича Космачука (д. Большой Буреполом).

С 75-летием!
Лидию Васильевну Гагарину (п. Пижма),
Клавдию Александровну Подковырину (п. Буреполом),
Галину Герасимовну Ложкину (п. Тоншаево).

С 70-летием!
Антонину Матвеевну Кузнецову (п. Пижма)

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны Иван Семенович Кислицын (п. Пижма) и Александр Семенович Посажеников (п. Пижма)! Поздравляем вас с Днем рождения! Желаем физической крепости, благополучия, счастья. Оставайтесь в строю!

Районный Совет ветеранов.

БУДЬТЕ В КУРСЕ

Новое в законодательстве

Поводом для общения с директором Центра занятости населения района стали изменения, внесенные в Федеральные законы, касающиеся занятости населения и социальной защиты населения.

Татьяна Викторовна, прокомментируйте, пожалуйста, суть изменений.

14 июля 2013 года вступил в силу Федеральный закон № 162-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Суть его заключается в том, что в целях недопущения дискриминации на рынке труда установлен запрет на распространение информации о свободных рабочих местах или вакантных должностях, содержащей сведения о каком бы то ни было прямом или косвенном ограничении прав или об установлении прямых или косвенных преимуществ в зависимости от пола, расы, цвета кожи, национальности, языка, происхождения, имущественного, семейного, социального или должностного положения, возраста, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности или непринадлежности к общественным объединениям или каким-либо социальным группам, а также других обстоятельств, не связанных с деловыми качествами работников.

Какая ответственность предусмотрена за нарушение закона?

Лица, распространяющие информацию о свободных рабочих местах или вакантных должностях, содержащую ограничение дискриминационного характера, привлекаются к административной ответственности в соответствии со ст. 13.11.1 КОАП РФ.

Указанное административное правонарушение влечет наложение административного штрафа:

на граждан - от 500 до 1000

руб.,
на должностных лиц - от 3000 до 5000 руб.,
на юридических лиц - от 10000 до 15000 руб.

Теперь что касается социальной защиты инвалидов...

Федеральным Законом РФ от 02.07.2013 года № 183-ФЗ внесены изменения в статью 21 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». Эта статья, в частности, гласит: «Работодателям, численность работников которых составляет не менее 35 человек и не более чем 100 человек, законодательством субъекта Российской Федерации может устанавливаться квота для приема на работу инвалидов в размере не выше 3 процентов среднесписочной численности работников». Начало действия данного документа - 14.07.2013 г.

В настоящее время в государственном правовом департаменте Нижегородской области находится на согласовании подготовленный управлением проект Закона Нижегородской области от 26.12.2007 г. № 191-З «О квотировании рабочих», который предусматривает установление квоты работодателям с численностью работников не менее чем 35 человек и не более чем 100 человек.

То есть, будет проведен учет работодателей района, численность работников которых составляет названные количества, и будет сформирован Перечень работодателей, которым установлена квота, после вступления в силу Закона о квотировании в новой редакции.

Записала комментарий
Ф. ВОРОБЬЕВА.

В ОБЛАСТИ

Изменились цены на билеты

Стоимость проезда на пригородном железнодорожном транспорте изменяется с 1 сентября 2013 года, сообщает ОАО «Волго-Вятская пригородная пассажирская компания».

Стоимость проезда по одной 10-километровой зоне маршрута следования составляет:

1 зона по маршруту следования - 20 руб.

2 зона по маршруту следования - 18 руб.

3 зона по маршруту следования - 16 руб.

4 зона по маршруту следования - 14 руб.

с 5 по 20 зону по маршруту следования по 13 руб.

С более подробной информацией по стоимости проезда

в пригородном железнодорожном транспорте можно ознакомиться на сайте компании.

Сохраняется принцип ценообразования «дальше едешь - меньше платишь», т.е. стоимость проезда зависит от дальности следования поездами.

Несмотря на повышение тарифа за проезд в Нижегородской области остается одним из самых низких на полигоне обслуживания ОАО «Волго-Вятская пригородная пассажирская компания». К примеру, средний тариф по Удмуртской Республике - 1 руб. 97 коп. за км; в Кировской области - 1 руб. 26 коп. за км; во Владимирской области - 2 руб. 37 коп. за км; тогда как в Нижегородской области - 1 руб. 53 коп. за км.



Ранее стоимость проезда в пригородном железнодорожном транспорте Нижегородской области не изменялась с 15 июля 2012 г.

2 сентября (понедельник) п. Тоншаево
РДК ул. Центральная, 18

«Вятские меха»

г. Киров
ИП Ставицкий С. А.
проводят выставку-продажу:
**Натуральных женских шуб;
Зимних и демисезонных
пальто;
Головных уборов.**

При покупке шубы
за наличные
средства или в кредит
меховая шапка в подарок!!!
Беспроцентная рассрочка
до 1 года**
Кредит***

Время работы с 10.00 до 18.00.

* Количество подарков ограничено.

Подробности у продавцов.

** Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С. А.

*** Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк» лицензия
№ 2766 от 04.03.2008 г.



ИП Чистяков А. С.

ОПЫТ РАБОТЫ 13 ЛЕТ.

► Изготовление и установка окон и дверей, балконов и лоджий из ПВХ и алюминия.

► Пятикамерный профиль по цене трехкамерного.

► Теплые откосы. Установка, гарантийное и послегарантийное обслуживание.

► Минимальные сроки изготовления, доступные цены, высокое качество.

ТЕЛЕФОНЫ: 8(83152) 43-2-53,
8-915-935-41-52.



КАЧЕСТВО
ВЫЗЫВАЕТ
УВАЖЕНИЕ

ИП Хлыбов С. Н. п. Вахтан.

Изготовим пластиковые
ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ.
Доступные цены,
короткие сроки
изготовления.
Телефон:
8-950-627-70-23.

2 сентября
с 9 до 15 часов
в РДК п. Тоншаево
продажа **ОБУВИ**
из натуральной кожи
пр-во г. Киров
(лето, осень, зима).
Предоставляется
рассрочка
платежа.

«МИРОКНИ ДВЕРЕЙ»

Пластиковые ОКНА,
ДВЕРИ входные,
межкомнатные.
Профнастил, металлочерепица.
Сайдинг.
Кредит. (Альфа-банк, Совкомбанк).
Телефоны: 8-904-792-26-28,
8 (83152) 2-54-37.
г. Шахунья, ул. Гагарина,
д. 8 (2 этаж).

КРОВЛЯ от производителя:
профнастил, металло-
черепица, оцинковка. Лю-
бые размеры.
Доставка от 100 кв. м.
бесплатно.
Пластиковые ОКНА,
межкомнатные ДВЕРИ.
Телефон:
8-950-378-59-90.

ЧЕРЕПИЦА 222 руб
профнастил от 176 (206 окр. 156 экном.)
водостоки, ондулин, сайдинг
окна для крыш от 6 700 руб III
сот. 8 903 602 41 62
тел. 8 (831) 230 10 90
Н.Новгород пр. Октября 8
www.study-nn.ru info@study-nn.ru

ТЕПЛИЦЫ
от производителя
**поликарбонат
М/ЧЕРЕПИЦА**
профнастил, сайдинг,
водосток.
Телефон:
8-908-160-90-73.

ООО «АГРО-СЕВЕР»
пластиковые ОКНА,
КОНДИЦИОНЕРЫ,
ПРОФНАСТИЛ.
Металлические
и межкомнатные ДВЕРИ
(монтаж по ГОСТу).
Гарантийное
обслуживание.
**МЫ НА РЫНКЕ
УЖЕ 7 ЛЕТ.**
Телефоны:
8-904-929-62-09,
8-904-912-02-25,
8(83152)2-49-05.

**ПРОФНАСТИЛ,
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА.**
Доставка.
Телефон:
8-930-801-38-79.

ПРОДАЕТСЯ

3-комнатная КВАРТИРА в
п. Тоншаево.
Телефон: 8-902-308-87-69.

2-комнатная КВАРТИРА в
р. п. Тоншаево.
Телефон: 8-952-465-14-56.

2-комнатная КВАРТИРА в
п. Пижма на Торфяном.
Телефон: 8-910-141-19-19.

ДОМ в п. Тоншаево.
Телефоны: 8-920-063-31-43,
8-950-374-30-33.

Жилой бревенчатый ДОМ
(пятистенок) в центре р. п. Тон-
шаево, ул. Советская с участ-
ком 9 соток.
Телефоны: 8-910-391-90-81,
8-906-112-69-53.

ДОМ, печь, 50 соток земли
в д. Веселово.
Телефон: 8-960-766-74-32.

ВАЗ-2109, 1996 г. в., цвет
черный, 30 тыс. руб.
Телефон: 8-904-064-03-50.

ВАЗ-2109, 1995 г. в.
Телефон: 8-920-018-10-11.

ВАЗ-21093, 1998 г. в., цвет
красный, сигнализация, 5-ступ-
пенчатая коробка передач.
Цена при осмотре.
Телефон: 8-905-667-87-15.

ГАЗ-3307 (самосвал).
Телефон: 8-920-013-66-24.

МИНИ-ТРАКТОР с телегой,
плюс навесное оборудование.
Цена договорная.
Телефон: 8-920-052-34-63.

Детская КОЛЯСКА.
Телефон: 8-920-002-87-99.

КРОВЛЯ
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Металлочерепица от 190
р/м2, профнастил Zn - 139
р/м2, Ре - 181 р/м2, водосточ-
ные системы, сайдинг, дымо-
ходы.
Доставка.
г. Нижний Новгород,
ул. Кащенко, 9,
8(831)21-888-21,
8-952-777-06-13, Николай.

ПГС, ЩЕБЕНЬ. Низкие
цены.
Телефон: 8-962-893-76-11.

ЩЕБЕНЬ, ГРАВМАССА, ПГС
с доставкой.
Телефон: 8-912-364-38-34.

Керамзитобетонные БЛО-
КИ 20x20x40, 20x12x40. КЕРАМ-
ЗИТ в мешках. От производи-
теля. Доставка.
Телефоны: 8-905-028-41-30,
8-903-346-22-93.

РЕЙКА (горбыль) в п. Пиж-
ма. Доставка.
Телефоны: 8-920-259-11-95,
93-3-17.

Березовые ДРОВА (длинно-
мер), а/м «Урал», в п. Пижма.
Телефон: 8-909-293-33-69.

ООО «Заветлужье» реали-
зует березовые ДРОВА с дос-
тавкой. 450 руб. за куб.
Телефон: 2-14-04.

МЕД свежий 1 л. – 400 руб.
Телефоны: 8-920-298-50-93,
2-18-96.

СЕНО мелкое в рулонах.
Телефон: 97-2-16.

Поздравляем!

Поздравляем!

п. Буреполом ГАГАРИНОВУ Любовь Васильевну
с 75-летием!

Мамочка наша родная,
Эти нежные строки – тебе,
Самой милой и самой красивой,
Самой доброй на этой земле.
Пусть печали в твой дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной,
Мы весь мир поместили б в ладони
И тебе подарили одной.
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту,
Мы всю жизнь, наша милая мама,
Пред тобой в неоплатном долгу.
Спасибо, родная, за то, что растила,
За то, что взамен ничего не просила.



Дети, внуки, правнуки.

п. Пижма МАКОВЕЕВА Валерия Дмитриевича
Дорогого, любимого мужа,
отца, дедушку с юбилеем!



С замечательным, прекрасным юбилеем!
В жизни нет важнее, лучше торжества,
Полон день великолепных впечатлений,
Пожеланий и сердечного тепла!
От души – благополучия, здоровья,
Исполняется пусть каждая мечта,
И таким же превосходным, как сегодня,
Остается настроение всегда!
Жена, сын, сноха, внучок Сашенька,
дочь, зять и сын.

п. Тоншаево МАЯКОВА Сергея Никаноровича
с юбилеем!

Обаяния, задора такого
Не тебе у других занимать,
Чтоб от жизни не видеть плохого,
Говорим мы тебе: так держать!
Юбилей свой справляй без оглядки,
Неуместны тоска здесь и грусть,
Пусть побольше минут будет сладких,
Все желанья исполнятся пусть!



Родные.

ООО «Пластик НН»

Работаем с 2000 года.
Качественно изготавливаем и устанавливаем пластиковые
- ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, БАЛКОНЫ, теплые ОТКОСЫ.
- Металлические ДВЕРИ (любые размеры).
Низкие цены. Короткие сроки изготовления.
Гарантия качества, послегарантийное обслуживание.
Предоплата, замеры, доставка – 0 руб.
Телефоны: 8-915-954-01-99, 8-910-127-50-15.

УСЛУГИ

САНТЕХМОНТАЖ. Водопро-
вод. Канализация. Отопление.
Сварочные работы. Изгото-
вим котлы, баки, оградки и
т. д.
Телефон: 8-952-787-44-12.

Ремонт холодильников.
Выезд на дом. Гарантия.
Телефон: 8-952-474-86-42.

Дипломные, курсовые ра-
боты.
Телефон: 8-908-753-99-43.

Ремонт компьютеров, уста-
новка ОС, удаление вирусов,
баннеров.
Телефон: 8-908-234-01-94.

Окна ПВХ. Двери входные,
межкомнатные. Натяжные
потолки. Душевые кабинки.
Иногородним скидка 5%.
Адрес: г. Шахунья, ул. Оси-
пенко, 29.
Телефон: 8-960-163-90-71.

Бурение скважин на воду,
d 50, 125 мм, прочистка сква-
жин, установка станций.
Телефон: 8-910-892-35-95.

Выражаем искреннюю, сердечную благодарность коллекти-
ву ООО МСО «Север», руководителю В. П. Тыринову за поддерж-
ку и помощь в организации похорон Шайдурова Сергея Алексе-
евича.

Родные.

РАБОТА

Требуются РАБОЧИЕ на пи-
лораму, РАМЩИК и 2 помощ-
ника в Вакшенер.
Телефоны: 8-950-356-68-10,
8-908-756-89-66.

Требуются РАБОЧИЕ раз-
ных профессий в п. Буреполом.
Телефон: 8-903-056-22-05.

Требуются РАБОЧИЕ на пи-
лораму.
Телефоны: 8-950-601-46-84,
8-952-444-05-58.

ООО «Заветлужье» требует-
ся ОХРАННИК-ВАХТЕР. З/пла-
та от 8000 руб. Рабочий гра-
фик сутки через трое.
Телефон: 2-14-04.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):
Правительство Нижегородской области, ад-
министрация Тоншаевского района Нижего-
родской области, Земское собрание Тонша-
евского района Нижегородской области,
МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область,
р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50;
зам. главного редактора, отдел промыш-
ленности - 2-16-40; отдел писем -
2-15-57; ответственный секретарь
(факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12,
рекламный отдел - 2-18-41.

Адрес электронной почты:
socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012
года Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по
Нижегородской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать
с позицией редакции. Ответственность за
достоверность материала и рекламы несут
авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам,
четвергам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компью-
терном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья,
ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать
офсетная.
Заказ 514 Тираж 2723